

2018. évi munkaterv

Városi művelődési Ház, Könyvtár és Szabadidő Központ

Készítették az intézmény munkatársai

Tartalomjegyzék

Célok, elhívás. Rövid összefoglaló 1-5. oldal

Részletes programok 2018. januártól júniusig 6-11. oldal

Közművelődési feladatok költségterve 12-13. oldal

Rendszeres programok, szolgáltatások 14. oldal

Könyvtári programok, 2018. évi tervezet 15. oldal

Nagy Pál István Helytörténeti Gyűjtemény, 2018. évi tervezet 16. oldal

Városi Mozi 2018. évi tervei 17-18. oldal

Városi Sportcsarnok munkaterve 2018. évre 19-20. oldal

Beszerzendő műszaki és egyéb eszközök, bútorok 2018. évre 21-22. oldal

Szükséges javítási, karbantartási munkák 2018. 23-24. oldal

Összesített költségterv 2018. 24. oldal

**Városi Művelődési Ház, Könyvtár és Szabadidő Központ
2018. évi munkaterve**

Intézményünk három épületben, öt féle szakmai feladatot lát el.

Közművelődés, Könyvtár, Helytörténet, Mozi, Sport.

Főállásban 11 fő dolgozik az intézményben.

Igazgató

Közösségszervező

Könyvtár és Helytörténeti Gyűjtemény vezetője

Segéd könyvtáros

Közösségszervező

Technikus

Takarító

Sportcsarnok: gondnok-karbantartó

3 fő takarító

Kulturális közmunkás - 2 fő - segíti munkánkat, jelenlegi szerződésük szerint 2018. február 28-ig tart. (Ők a Nemzeti Kulturális Intézet Nonprofit Kft kulturális közösségi munkás munkatársai. Intézményünk az NMI Kft partnerszervezeteként foglalkoztatja őket.)

A rendszergazda feladatainak ellátása havi 20 órában történik, számlás kifizetéssel.

Az évekkel ezelőtti összevonás ellenére jelenleg minden szakterület saját identitással bír, külön kezel pénzeszközt, bevételt, kiadást és külön intézi a befizetéseit is. Azt tapasztaltam, hogy munka szempontjából is több szakterület dolgozója kizárólag a „saját területén, épületében” gondolkodik és azon belül képzelel el ellátni feladatait.

2018. június 1-jétől új neve lesz az intézménynek. Gyöngyház Kulturális Központ Soltvadkert.

A névváltozástól és a tervezett szervezeti átalakítástól azt várom, hogy - a mellett, hogy egészséges mértékben megmarad a szakterületek identitása – egységes látásmódot, célkitűzéseket és az egész intézményre és minden szakterületre vonatkozó tenni akarást eredményezzen.

A név változás arculat és tartalmi változással is jár. Ezt és a közvetíteni és kialakítani kívánt egységességet már igyekeztünk előkészíteni a 2017. végén elkészült honlapunkkal is.

2018. évi kiemelkedő kezdeményezéseink új elnevezésünkkel és elsődleges elhívásunkkal, azaz kultúra és értékközvetítő tevékenységünkkel azonosak.

Daróczi Csaba fotóiból egy vándoroltatható kiállítást, illetve egy kiállítás prospektust kívánunk létrehozni. A kiállítás Soltvadkert város jó hírnevét és a Kiskunság sokszínűségét is hivatott szolgálni.

Supka Éva, a Vadkerti Újság főszerkesztője verseskönyvének megjelentetését, illetve a könyv elkészítésének szakmai segítségét, támogatását is célul tűztük ki. E kiadvány

A Nemzetközi Gyermeknap Alkalmából civil szervezetekkel, intézményekkel együtt szeretnénk egy városi rendezvényt létrehozni.

Művész Alkotó tábor létrehozását is tervezzük, melynek megvalósulása a városról, az itt élőkről készült alkotások és egy kortárs képzőművészeti gyűjtemény létrejöttét is eredményezheti.

Az elkövetkezendőkben is szeretnénk folytatni az együttműködést partnereinkkel, köztük az IRMÁK Nonprofit Kft., Tündérméz Jótékonyági Egyesület, Soltvadkert Város Citerazenekara és Népdalköre, SIKE, Vadkerti Hunok Hagyományőrző Egyesület-tel, Még inkább egymást segítő, támogató kapcsolatot szándékozunk kialakítani önkormányzat intézményeivel, az evangélikus oktatási nevelési intézményekkel. Terveink, elképzeléseink megvalósításához szponzorok keresése, megnyerése is célunk.

Szervezeti struktúra felépítésére vonatkozó elképzelések

Január második hetétől Információs szolgálat indult a művelődési házban. Ez a változtatás egyrészt a fentiekből adódó cél okán született (könyvtári, mozis, közművelődési terület munkatársa is részt vesz benne), másrészt a vendégek, együttműködő partnerek minőségibb kiszolgálását hivatott szolgálni. Ez a változtatás már előkészítése a várhatóan 2018. április 1-jével induló Helyi identitás és kohézió erősítése TOP 5.3.1. elnevezésű pályázatban való részvételünknek. E pályázat keretén belül, mint konzorciumvezető önkormányzati intézmény, információs pont működtetése is feladatunk lesz. Mire e feladat ellátása a pályázat kapcsán kötelező érvényűvé válik, addigra az intézményi működés keretében már lesznek tapasztalataink és a partner településeket is képviselve és segítve olajozottan tudjuk fejleszteni, majd bővíteni információs szolgáltatásunkat.

Elengedhetetlenül fontosnak tartom, hogy nagyobb hangsúly kerüljön az adminisztrációs, gazdasági és marketing feladatok ellátására.

Egy fő státusz bővítési igénnyel nyújtom be 2018. évi munkatervemet.

Szakmai feladatok ellátása hatékonyságának érdekében fontos a felelősségi és hatáskörök, valamint a határidők pontos tisztázása intézményen belül és városi rendezvény esetében is.

Az összesített költségterv – mely része lehet az intézmény végleges költségvetésének - a felújítási, karbantartási munkálatok terveit, a beszerzendő műszaki, technikai eszközök, bútorok anyagi vonzatát és a szakmai programtervek várható kiadásait tartalmazza.

Munkatársaim és a magam nevében köszönöm az Önkormányzat és a Hivatal vezetésének, munkatársainak segítségét, munkánk támogatását. Bízom benne, hogy bizalmukkal és támogatásukkal az elkövetkezendő időszakban is megtisztelnek.

Elhívásunk

A Városi Művelődési Ház, Könyvtár és Szabadidő Központ legyen a lehetőségek háza.

Célunk: Helyet adni a közösségeknek, különféle eszközökkel támogatni az egyéni és csoportos elképzeléseket, azok megvalósítását.

-Új közösségek életre hívása.

-Meglévő kapcsolataink ápolása, újak építése.

- Intenzív kapcsolattartás a soltvadkerti intézményekkel.

-Kapcsolattartás a város véleményformáló személyiségeivel, civil szervezeteivel.

-A városban és környezetében élő alkotók és alkotásaiknak bemutatása, tér és lehetőségek biztosítása kiállítások, pódium, előadói estek (Soltvadkerten és túl) és és kiadványok formájában .

-Hagyományok teremtése, ápolása.

-Különböző; az embert, életét, gondolatait... bemutató beszélgető műsorok szervezése, lebonyolítása.

-Képzések, tanfolyamok szervezése.

- Szakmai tudásunk, kapcsolati tőkénk befektetésként történő használata.

- Szakmai tudásunk folyamatos gyarapítása, tájékozottságunk növelése.

- Kapcsolattartás és rendszeres konzultáció a szakmai és civil fórumokkal.

- Folyamatos fejlődés, megújulás.

- A kor és a vendégek elvárásainak megfelelő minőségi infrastrukturális – műszaki, technikai háttér biztosítása –. Kényelmes, látogatóbarát, otthonos berendezés, esztétikus környezet, igényes és a szükségleteket magas szinten kiszolgáló felszereltség.

- Járási, kistérségi kapcsolatok kiépítése és a kistérséggel való együttműködési stratégia kidolgozása.

- A lakosság folyamatos tájékoztatása a kéthavonta megjelenő Gyöngyhíradón, honlapunkon, valamint a médián, elsősorban a városi sajtón, valamint hirdetőtábláinkon, ... keresztül.

- A Soltvadkerten tevékenykedő, illetve támogató vállalkozások számára hirdetési lehetőség biztosítása a Gyöngyhíradóban, honlapunkon, intézményi épületeinkben és a mozi vetítések előtt.

- Pályázati lehetőségek folyamatos számontartása, pályázatírás, s a közösségek tájékoztatása a pályázati lehetőségekről. Segítségnyújtás a pályázatok megírásában.

Helyet, berendezést, – szükség estén – szakmai segítséget adunk családi, baráti összejövetelek, kerti rendezvények alkalmából.

Soltvadkert, 2018. január 08.

Pájer Ildikó
igazgató